

安庆一一六医院成为安庆市拥军优抚合作医院

为退役军人优待工作打开新局面



图为签约揭牌仪式现场。

为了贯彻落实习近平总书记关于做好退役军人工作和双拥工作系列重要论述精神,彰显融通集团为军首责使命定位,践行融通医疗成员医院为军惠军宗旨,进一步发挥医疗系统在拥军优抚事业中的特色作用,7月27日,在建军节来临之际,安庆一一六医院作为安庆市拥军优抚合作医院正式揭牌。

市退役军人事务局局长章春,副局长吴少锋、朱望林、叶大焰,办公室主任郑超,优待抚恤科科长杨永奇,市卫健委副主任吴显耀,安庆一一六医院院长胡炳德、党委书记胡华、党委副书记华双一、副院长胡以发、张云峰等出席仪式。

胡华汇报了医院为军服务工作情况。他表示,“拥军优抚合作医院”的揭牌,不仅是对医院为军服务工作的鼓励与肯定,更是一份责任和担当。今后,医院也将以此为新的起点,在市退役军人事务局和卫健委的帮助下,践行“为军首责”,发扬医院为军惠军宗旨,持续做好为军服务工作,实现医疗服务的从“远”到“近”,为退役军人、优抚对象及其亲属提供一系列优先、优质、优惠的诊疗及保健服务。

章春表示,安庆一一六医院有良好的为军服务基础、专业的医疗技术,有深厚的为军服务情怀与经验,此次签署拥军优抚合作协议,必将为退役军人优待工作打开新局面。为军服务工作任重道远,我们双方的目

标一致,都是为了将为军服务工作做好,大家携手并肩,发挥各自优势,共同努力,把好事办好,把好事做实,切实为我市广大退役军人提供高效、优质、温馨的医疗服务。

吴显耀对此次拥军优抚合作给予充分肯定,他表示,安庆一一六医院多年来诚心为民、忠心为军,为我市卫生健康事业发展和军队医疗服务保障工作做出了重要贡献。移交中国融通集团后,医院始终如一坚持传承红色基因,赓续红色血脉,在为军服务方面做了大量扎实工作。希望医院要做好拥军优抚协议内容的落实落地,要切实落实好“六优先”,确保绿色通道畅通,倡导主动服务,靠前服务,不断提升退役军人及相关优待对象服务满意度。

章春与胡炳德代表双方签署《拥军优抚合作协议》,为安庆市拥军优抚合作医院揭牌。

院长胡炳德最后表态,此次与市退役军人事务局一起共建安庆市拥军优抚合作医院,医院必将全力做好此项工作,充分发挥公立医院的使命和担当,持续做好为军服务工作,为全市退役军人和“三属”提供优先、优质、优惠的“三优”健康医疗服务。退役军人及其他优抚对象到医院就医可在健康体检、门诊和住院等诊疗服务中享受多方面优待。

戴芳/文图

呼吸介入团队紧急置入支架 解除患者呼吸窘迫

7月30日上午,安庆一一六医院呼吸与危重症医学科呼吸介入团队在王志国副主任带领下,为一位62岁大气道狭窄、呼吸窘迫患者,成功置入气管支架,解除患者呼吸困难。

患者患食管癌15个月,曾行同步放化疗,目前咳嗽、胸闷、呼吸困难明显,不能平卧,常规气管镜检查提示:气管上段结节状肿物突出于管腔,管腔呈线样狭窄。患者大气道狭窄,呼吸费力。经与患者及家属沟通后,给予气管新生物高频电圈套切除术,切除部分肿瘤组织,随后置入金属导丝,在内镜直视下置入气管支架一枚,支架置入位置良好。患者通气立即改善。

江婷

医院疼痛医学科独立建科

为加强医院疼痛综合管理,提升疼痛诊疗能力和相关技术水平,近日安庆一一六医院疼痛医学科独立建科,常规开设普通门诊、专家门诊,并在安庆地区率先建立独立的疼痛病房。

疼痛医学科位于2号楼五楼,拥有DSA手术室、CT手术室、高端床旁平板超声诊断仪、射频治疗仪、医用臭氧发生器、冲击波治疗仪等多种影像引导及疼痛治疗设备,同时配备各类监护及医疗急救设备。在独立建科之初,医院整合院内优质医疗资源,选派高水平医疗人才前往国内疼痛专业水平领先的鼓楼医院疼痛医学科深造,带回先进的疼痛诊疗技术及学科管理经验,以期让饱受疼痛折磨的患者及时获得专业的疼痛诊疗服务。开科以来已成功治疗多例三叉神经痛、带状疱疹后神经痛、腰椎间盘突出症、腰椎术后疼痛综合征、肩周炎、膝关节炎、下肢缺血性疼痛、癌性疼痛等患者,在缓解疼痛的同时,也进一步提高了患者的生活质量。

余龙伍

医院举办基层医院消化系统 恶性肿瘤精准诊疗进展学习班 暨市医学会肿瘤学分会年会

7月28~29日,由安庆一一六医院举办的基层医院消化系统恶性肿瘤精准诊疗进展学习班暨安庆市医学会肿瘤学分会年会在宜召开。安医大一附院孙国平教授、郝吉庆教授、彭万仁教授,中科大附一院孙玉蓓教授、韩兴华教授,弋矶山医院盛莉莉教授,南方医科大学深圳医院汪泳教授、蚌埠医学院附院周煥教授、复旦大学附属中山医院李倩教授、安徽省胸科医院史清明教授等18位专家学者汇聚一堂,就消化系统恶性肿瘤的进展、靶向及抗血管治疗、围手术期治疗、放疗以及中医中药治疗等进行深入探讨。

我国是癌症发病率和死亡率最高的国家,加强肿瘤疾病的科学防治至关重要。希望与会人员以此次会议为契机,增进交流,共同发展,不断提升恶性肿瘤尤其是消化系统肿瘤临床诊治学术水平,更好地为人民群众的健康作出积极贡献。

来自省内外各大医院肿瘤专业医疗同行100余人参加了学习交流。

戴芳

医院眼科引进新疗法治疗眼底病

近日,安庆一一六医院眼科主任产竹林团队成功实施了氟轻松玻璃体内植入剂的玻璃体腔注射。

患者陈女士遭受眼底病困扰多年,因黄斑水肿辗转县、市、省等几家医院共给予13次的抗VEGF治疗以及眼底激光治疗,治疗期间黄斑水肿一直反复,患者不得不经常到医院就诊,极大地影响了生活质量。此次患者经产主任氟轻松玻璃体内植入剂玻璃体腔注射治疗后,患

者术后一周复查眼压正常、黄斑OCT提示黄斑水肿减退明显,疗效满意。随着眼内炎症得到长期有效的控制,视力将会进一步提升。更重要的是,以往需要每4~8周就接受一次眼内注射的她,现在打上1针,即可管用3年。这次是氟轻松玻璃体内植入剂玻璃体腔注射在安庆市的首次实施,也是该院眼科紧跟国际前沿,同北上广同时开展的最新疗法。此项技术的实施,惠及了本地及周边广大眼底病患者。

江彤彤